
Svetlo, vzduch a ľahkosť
Macquarie University uspela so svojím inkubátorom pri budovaní budúcich potrieb. 
Otvorený priestor pre študentov, výskumných pracovníkov, mladých podnikateľov.

Pre všetkých, ktorí majú skvelý nápad a chcú ho zrealizovať. Tí, ktorí sú stále na začiatku 
niečoho veľkého a hľadajú správny priestor a infraštruktúru, aby sa ich sen stal 
skutočnosťou. Všetci, ktorí nechcú plávať sami v pokojnej miestnosti, ale radšej to robia v 
otvorenej atmosfére výmeny - vo veľkom inkubátore. Čo to znamená: veľa svetla, 
vzduchu a ľahkosti. Presne tak, ako Luke Johnson a Nick Elias z austrálskej 
architektonickej spoločnosti Architectus postavili univerzitnú inkubátor Macquarie 
University.

Drevená geometria
Nízkopodlažná stavba chránená pred vysokými stromami na akademickej pôde. Vyzerá tak 
živá a múdra ako oni, lebo je z rovnakého materiálu: dreva. Geometrické tvary 
kombinované s týmto organickým materiálom dodávajú budove ľahkosť. Nosníky v tvare 
písmena V z obzvlášť tvrdého austrálskeho jaseňa tvoria rovnú strechu, ktorej lúče 
opakujú trojuholníkový tvar rovnako ako ploché fasádne časti z európskeho smreku. Tie 

O projekte

Objekt

Macquarie University Incubator

Zákazník

Macquarie University, Austrália

Projektant

Architectus Sydney

Dokončenie

2017

Použité produkty

Lignovit Interior UV 100

INTERIÉRY
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Najlepšie nápady sa väčšinou nerodia pri písacom stole, 
ale na najbláznivejších miestach: na vrchole kopca, v 
sprche, na tanečnom parkete v klube. Novo vyliahnuté 
nápady však tiež musia rásť a rozvíjať sa, pokiaľ z toho 
má byť niečo veľké - a preto potrebujú priestor. Takýto 
priestor vytvorila Macquarie Univerzita so svojom 
kampuse v austrálskom meste Ryde, severne od Sydney: 
Macquarie University Incubator. Tu vznikajú nápady.
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sú prerušené veľkými sklenenými prvkami, ktoré poskytujú veľa svetla, ktoré vnútri 
potrebujú všetky hlavy.

Tiež vnútri pokračuje koncept, ktorý je úplne založený na dreve a geometrickej čistote: so 
stropom, stenovými panelmi a podlahami, tiež zo smreku. Všetko je tak jedným veľkým, 
otvoreným kancelárskym priestorom.

Živý a odolný
Drevo, vnútri aj vonku, má mnoho výhod: vnútorná klíma, atmosféra, šetrnosť k 
životnému prostrediu, architektúra, ktorá je takmer terénna. Živý materiál však 
predstavuje aj výzvu, ak chcete, aby vaše prírodná krása vydržala dlho. Zvlášť v 
extrémnej klíme Austrálie, silné UV žiarenie spôsobí, že svetlé drevo vonku rýchlo zosivie 
a vnútri rýchlo zožltne. Avšak, tento osud neohrozuje inkubátor, pretože nie je len určený 
pre jasnú myseľ, ale bol podľa nej tiež postavený: Architekt a stavebná firma Strongbuild 
spoliehajú na ochranné nátery z rady Lignovit od firmy ADLER. V Rakúsku síce nie sú 
žiadne klokany, zato je ale celkom určite ADLER v Austrálii: aj na druhom konci sveta 
chráni Lignovit Protect vonku a Lignovit Interior vnútri to, čo je živé a krásne: drevo.
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